

بیانیه ۲۰۵ نماینده در اعلام اطاعت از رهبر انقلاب خدمتگزاری در سایه ولایت‌پذیری محقق می‌شود

**وطن‌امروز:** ۲۰۵ نماینده مجلس شورای اسلامی در بیانیه‌ای با اعلام اطاعت کامل خود از مقام عظمی‌ای ولایت تأکید کردند که تنها در سایه ولایت‌پذیری مسوولان نظام اسلامی است که خدمتگزاری به مردم محقق، مشکلات حل و دسیسه‌های دشمنان خنثی می‌شود.در این بیانیه آمده است: ما نمایندگان مجلس شورای اسلمی با مرور حوادث روزهای پَسس از انتخابات دهم ریاست جمهوری بویژه حوادثی که هفته گذشته رخ داد، بر خود لازم می‌دانیم بار دیگر ضمن اعلام آمادگی برای تحقق آرمان‌های امام راحل که آن تنها در اجرای فرامین آن رهبر فرزانه می‌دانیم بیعت مجددمان با مقتضای خود را اعلام کنیم. این نمایندگان همچنین در بیانیه خود خطاب به رهبر انقلاب تأکید کرده‌اند: تأکید حضرتعالی بر نقش‌نخبگان در تحقق آرامش و امنیت جامعه و مراقبت از گفتن‌ها و نگفتن‌ها و همچنین لزوم تحقق وحدت و جلوگیری از به وجود آمدن شکاف و اختلاف بین مسوولان، ما را به تعمق و تفکر در رفتار تمام مسوولان نظام اسلامی واداشت و قطعا ما نمایندگان مجلس خود را بی‌نیاز از این تذکرات دلسوزانه نمی‌دانیم و ضمن دعوت از همه مسوولان و نخبگان تمام تلاش‌مان را برای تحقق این فرامین به کار خواهیم بست. در این بیانیه همچنین تصریح شده است: ما نمایندگان مردم در خانه ملت با صراحت و بر اساس مبانی شرعی و اصول قانون اساسی جمهوری اسلامی اعلام می‌کنیم که مشروعیت تمام مناصب در نظام جمهوری اسلامی در همسویی جهت‌گیری‌ها و سیاست‌گذاری‌های ایشان با جهت‌گیری‌ها و سیاست‌های تأیید شده ولایت فقیه است. بدون شک در طول ۳۰ سال گذشته مردم که همواره در نظام اسلامی پشتوانه و معیار مقبولیت نظام بوده‌اند، بر اساس اصول صریح قانون اساسی آرای خود را به صندوق‌های رای ریخته و مدیران و نمایندگان خود را در تمام سطوح انتخاب کرده‌اند و بر همین اساس نیز تا ولی فقیه رای ملت را تنفیذ نکنند، رئیس‌جمهور که دومین مقام رسمی کشور است، مشروعیت نمی‌یابد. نمایندگان مجلس در پایان این بیانیه آورده‌اند: ما نمایندگان مجلس شورای اسلامی ضمن تقدیر و تشکر از نمایندگان مردم در مجلس خبرگان رهبری که هوشیارانه حوادث کشور را رصد می‌کنند، حمایت قاطع خود را از این بیانیه تاریخی اعلام می‌کنیم و یک بار دیگر ضمن اعلام اطاعت کامل خود از مقام عظمی‌ای ولایت تأکید می‌کنیم که تنها در سایه ولایت‌پذیری مسوولان نظام اسلامی است که خدمتگزاری به مردم محقق، مشکلات حل و دسیسه‌های دشمنان خنثی می‌شود.

♦♦♦

**در کمیسیون صنایع و معادن تصویب شد طرح ادغام ۴ وزارت‌خانه**
فرانس: سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن از تشکیل ۲ وزارت‌خانه جدید که حاصل ترکیب وزارتخانه‌های صنایع و معادن و بازرگانی، ارتباطات و فناوری اطلاعات و راه و ترابری است، خبر داد. علی‌اصغر یوسف‌نژاد نماینده مردم ساری در مجلس شورای اسلامی از تشکیل ۲ وزارت‌خانه جدید با نام‌های «صنایع و تجارت» و «حمل و نقل ارتباطات» خبر داد و افزود: در جلسه روز گذشته کمیسیون صنایع و معادن بحث ادغام وزارت صنایع و معادن، وزارت بازرگانی، سازمان صنایع دستی و صنایع روستایی و تشکیل وزارت صنایع و تجارت تصویب شد. وی همچنین توافق اعضای این کمیسیون با ادغام وزارت‌خانه‌های ارتباطات و فناوری اطلاعات و راه و ترابری و تشکیل وزارت‌خانه جدیدی با نام حمل و نقل و ارتباطات خبر داد.

### دولت

**دموکراسی یعنی آرای مردم از ارزش یکسانی برخوردار باشد**
فرانس: وزیر کشور با انتقاد از کسانی که آرای مردم را به دو دسته کمی و کیفی تقسیم می‌کنند و می‌گویند آرای مردم تهران بر دیگر مناطق ارزش بیشتری دارد، اظهار داشت: دموکراسی یعنی اینکه آرای مردم همگی از ارزش یکسانی برخوردار باشد و رأی کسی که در مناطق شمال تهران زندگی می‌کند یا کسی که در مناطق محروم استان سیستان و بلوچستان زندگی می‌کند تفاوتی نداشته باشد. صادق محصولی دیروز در گردهمایی معاونین برنامه‌ریزی استنادی‌رای‌های سراسر کشور با بیان اینکه صرفنظر از برخی تلخی‌های سیل از انتخابات، دشمنان دهمین دوره ریاست جمهوری انتخاباتی مطلوب، در شأن مردم و در تراز جمهوری اسلامی ایران بود، تصریح کرد: بنده دست تک تک این ۴۰ میلیون نفر را به خاطر خلق این حماسه بزرگ که برای کشور آفریند، می‌بوسم. وی با تأکید بر اینکه علیه وزارت کشور تخریب‌های بسیاری انجام شده است، گفت: خط تخریب‌بده‌ها از انتخابات فعال بود و رسانه‌های خارجی سردمدار این خط تخریب بوده و در داخل نیز برخی بی‌توجه یا وابسته‌ای، آن دنباله بود کرده و به مردم القا می‌کردند که در انتخابات سلامت وجود ندارد. وی با اشاره به تشکیل جبهه «نه احمدی‌نژاد» که سر رشتهاش در خارج از کشور بوده است گفت: تخریب‌کنندگان که شامل دسته‌های تبلیغاتی نظام استکبار بر برخی عوامل و غفلت‌زدگان داخلی و رسانه‌های وابسته به آنها بود ۳ هدف عمده زیر سوال بردن سلامت انتخابات و القای قلب، تشکیک در آمار مراکز معتبر و تبلیغ دروغ‌گو بودن رئیس‌جمهور را در انتخابات دنبال می‌کردند.

**وطن امروز** «شماره ۱۹۷

**اظهار نظر درباره بازداشتی‌ها معنا ندارد**

ایمان رئیس و نایب رئیس دوم مجلس صبح روز گذشته در حالی از تشکیل کمیته ویژه مجلس برای بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان اخیر خبر دادند که برخی نمایندگان مجلس معتقدند نباید اظهار نظری درباره وضعیت این افراد در مجلس صورت گیرد.
حجت‌الاسلام محمدتقی رهبر، نماینده‌اصفهان در مجلس در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالی درباره لزوم دخالت مجلس در حوادث مربوط به بازداشت‌های اخیر و فوت برخی زندانیان که مورد درخواست حمید رضا کاتوزیان، نماینده تهران بود، گفت:مجلس نباید تکفیک‌قوا را خدشه‌دار کند. در میان بازداشتی‌ها ممکن است بیگناه و گناهکار وجود داشته باشد، نمی‌توان یکجانبه حکم داد. رئیس فراکسیون روحانیان مجلس با بیان اینکه تاکنون خبری درباره کشته شدن بازداشت‌شدگان اخیر در زمان نشیبه‌است تأکید کرد: اظهار نظر مجلس درباره بازداشتی‌ها معنا ندارد و مجلس نباید تکفیک‌قوا را خدشه دار کرد. وی افزود: پرورنده‌ها در اختیار قوه قضائیه و وزارت اطلاعات است و اظهار نظر مجلس درباره بازداشتی‌ها معنا ندارد. در دوره‌های قبل مجلس به اینگونه مسائل ورود نکرده بود. رهبر اظهار داشت: البته کمیسیون اصل ۹۰ در صورت ارائه شکایت و طرح دعوا می‌تواند پیگیر شود ولی تا زمانی که پرونده در مرحله تحقیق و تهیه مدارک باشد نباید اظهار نظر کرد.

**ساخت موفقیت‌آمیز ناوشکن جماران**

**وطن امروز:** فرمانده نیروی دریایی ارتش اظهار داشت: اتمام کار ناوشکن جماران به عنوان نقطه عطف در بحث نوسازی و بومی‌سازی بسیار مهم و موفقیت‌آمیز بوده است.
امیر سرباری در بازدید از آماگاه ناوگان جنوب اظهار داشت: ما در بحث تعمیرات اساسی یگان‌های شانور، سطحی و زیرسطحی موفقیت خوبی داشته‌ایم که این نتایج‌اش آمادگی یگان‌هاست و در این بخش تعمیر زیردریایی طارق که برای نخستین‌بار در ایران انجام می‌شود، بسیار مهم است. همچنین اتمام کار ناوشکن جماران به عنوان نقطه عطف در بحث نوسازی و بومی‌سازی بسیار مهم و موفقیت‌آمیز بوده است. فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در بازدید از آماگاه ناوگان جنوب سیرجان گفت: امروز یک وجب از مرزهای ما در زمین و هوا تحت حاکمیت دشمن قرار گرفته است و این یعنی ما پیروز شدیم. سیاری تصریح کرد: دشمنان فکر می‌کردند ارتش با توجه به عدم حضور مستشاران غربی کار آمد و منظم نیست، اما مردم، برادران و پدران شما که در آن سال‌ها هم‌سپن و سال شما بودند با تمام توان وارد صحنه نبرد شدند.

**طرح آمریکا برای مسلح کردن کشورهای منطقه، غارت است**

**وطن امروز:** رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: طرح یکی از مقامات آمریکا برای مسلح کردن کشورهای منطقه برای این است که چون در بحران اقتصادی قرار دارند می‌خواهند کشورهای منطقه را از این طریق غارت کنند.
سید حسن فیروزآبادی در مراسمی به مناسبت روز پاسدار در واکنش به طرح یکی از مقامات آمریکا برای مسلح کردن همسایگان ایران گفت: این یک طرح امنیتی و دفاعی برای برادران و همسایگان مسلمان ما نیست و همان‌طور که در گذشته هم بارها اعلام کرده‌ایم، ایران در بین همسایگان خود کشوری را به عنوان دشمن نمی‌شناسد. وی با تأکید بر اینکه «همه همسایگان ما دوستان و برادران ما هستند» تصریح کرد: آمریکایی‌ها گرفتار بحران اقتصادی جدی هستند و برای حل مشکل اقتصادی نیاز به دلار دارند و برای غارت منابع کشورهای منطقه چنین طرحی را طراحی کرده‌اند که ایران اسلامی را دشمن جلوه بدهند و با پروژه ایران هراسی، کشورهای همسایه ما را یا بعضی از مسوولان آنها را فریب بدهند یا با آنها توافق کنند که ایران تهدید است.

**اظهارنظرهای متفاوت نمایندگان درباره نامزد نشدن لاریجانی برای ریاست فراکسیون اصولگرایان**

# حداد عادل در فهرست ریاست فراکسیون اکثریت

نمانه اکوان



می‌کنیم که مسؤولیت را بپذیرد. وی همچنین در پاسخ به سوال خبرنگار «وطن امروز» اعلام کرد که کاندیدای ریاست فراکسیون اصولگرایان نخواهد شد. اما بیژن نپویه از اعضای شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان معتقد است، لاریجانی به طور حتم در این انتخابات شرکت نخواهد کرد. وی با بیان اینکه ما تلاش‌مان این است که فردی غیر از آقای لاریجانی به عنوان رئیس فراکسیون اصولگرایان مجلس انتخاب‌شود، گفت: در این شرایط فکر می‌کنیم افسراد با صلاحیت‌تری نسبت به ایشان وجود دارند. البته خودشان هم به عنوان کاندید که به دلیل اینکه ریاست مجلس را بر عهده دارند، هم وقت لازم برای شرکت در جلسات را ندارند و هم اینکه در برخی موضع‌گیری‌ها باید ملاحظات رئیس مجلس بودن را هم داشته باشند. نپویه اضافه کرد: آقای لاریجانی اعتقاد دارد، ریاست برمجلس با

دوشنبه ۵ مرداد ۱۳۸۸

### گزارش

**علی‌اکبرولایتی:**

**انسداد ۱۱۰۰ کیلومتر از مرزهای کشور**

**فرانس:**مدیر کل امور مرزی وزارت کشور با اشاره به افزایش ۴ تا برابری ظرفیت یگان‌های مرزبان کشورهای در طول سال‌های اخیر اظهار داشت: در ۴ ساله اخیر در ۱۱۰۰ کیلومتر از مرزهای کشور اقدامات انسدادی ویژه‌ای صورت گرفته است. رحیم نوعی اقدم با بیان اینکه «در ۴ ساله اخیر اقدامات گسترته‌ای در مرزهای مختلف کشورمان بویژه در مناطق شرقی صورت گرفته به‌طوری که در این مدت در بیش از یک‌هزار و ۱۰۰ کیلومتر از مرزهای کشورمان اقدامات گسترده انسدادی صورت گرفته است»، تصریح کرد: به کارگیری برچک‌های مرزی، فنس‌های منطفه‌ای، کانال‌های عریض، دیواره‌های مرتفع بتونی، سامانه‌های اپتیکی، پوشش سیم خاردار، دیواره‌های فلزی خاردار، ایجاد برچک‌های مرزی و توسعه یگان‌های مرزبان تنها گوشه‌ای از اقدامات ویژه صورت گرفته در مرزا در سال‌های اخیر در قالب طرح جامع کنترل مرزی بوده است. مدیر کل امور مرزی وزارت کشور در پایان با اشاره به نقش دوجانبه کنترل مرزها اظهار کرد: ده‌ها پایگاه مقاومت بسیج در مناطق مرزی کشورمان به عنوان پایگاه‌های پشتیبانی و معین پاسگاه‌های مرزی تعیین شده‌اند و در موارد متعدد نیز کارکرد مطلوب خود را در مبارزه با ناامنی و مهار مشکلات مرزها به نمایش گذاشته‌اند.

بخشی کارشناسان، اینگونه موضع‌گیری مقامات آمریکایی صرفا تلاشی است برای توجیه تلاش واشتنگتن به منظور فروش تسلیحات و ادوات نظامی به کشورهای حاشیه خلیج‌فارس که به نظر می‌رسد این اقدام ناشی از نگرانی دولتسران آمریکایی از روند رو به رشد مناسبات امنیتی و دفاعی ایران با کشورهای عربی است که از جمله آخرین این موارد می‌توان به توافق امنیتی ایران و عمان اشاره کرد که در سفر وزیر خارجه این کشور به تهران زمینه امضای آن فراهم شد.

در ادامه علی‌اکبر ولایتی با تأکید بر روابط حسنه ایران با کشورهای منطقه تصریح کرد که «دلیلی برای نگرانی از فعالیت‌های هسته‌ای صلح‌آمیز ایران وجود ندارد»؛ موضوعی که چندی پیش نیز در سخنان دبیرکل اتحادیه عرب مورد تأکید قرار گرفت. عمرو موسی در نشست جنبش عدم تعهد با اشاره به اینکه اخیر نیز نظر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فعالیت می‌کند، گفت: آژانس هرگز انحرافی در برنامه هسته‌ای ایران گزارش نکرده از این رو، این کشور حق دسترسی به انرژی هسته‌ای را داراست و کشورهای عربی نیز از آن حمایت می‌کنند. مشاور رهبر معظم انقلاب در ادامه افزود: «چنانچه امروز به این درک رسیدیم‌اند که امکان محروم کردن ایران از پیشرفت‌هایش در عرصه فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای وجود ندارد». علی‌اکبر ولایتی همچنین با تأکید بر بومی بودن فناوری هسته‌ای در ایران تأکید کرد: «فربی‌ها هرگز نمی‌توانند ایران را از دستیابی به فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای محروم کنند».

### اخبار

**شکست آزمایش موشک آرو**
**اسرائیل بر قدرت ایران می‌افزاید**
**وطن امروز:** پایگاه اطلاعات نظامی رژیم صهیونیستی (دیکا) با اشاره به شکست پروژه مشترک آمریکا واسرائیل در زمینه آزمایش موشک «آرو –۲»، اذعان کرد، این رژیم قابلیت مقابله با موشک‌های ایران و سوریه با برد بیش از هزار کیلومتر را ندارد. دیکا در این گزارش نوشت: به بیانی دیگر با شکست در آزمایش موشک‌های آرو ۲- توانایی دفاع هوایی اسرائیل برای مقابله با موشک‌های دوربرد ایران یا سوریه نامشخص است. به علاوه این شکست در آزمایش موشک رهگیر «آرو» بر قدرت جمهوری اسلامی خواهد افزود. براساس این گزارش، منابع امنیتی رژیم صهیونیستی ضعف در سیستم ارتشپای را عامل شکست در برتاب این موشک عنوان کردند. منابع نظامی این رژیم در گفت‌وگو با دیکا اذعان کردند که اسرائیل بدون سامانه موشکی «آرو» قادر به مقابله با موشک‌های شهاب ۳- و سجیل-۲ نیست. ۲۰ پیش از این نیز آزمایش سامانه موشکی آرو-۲ به شکست انجامیده بود.

♦♦♦

**پیش از انتخابات**

**از برنامه برخی جریانات**

**برای اغتشاش خبر داشتیم**

فرانس: سخنگوی شوروی ننگهبان انتخابات دهم را یکی از موضوعاتی دانست که دشمن برای آن برنامه‌ریزی کرده بود و گفت: هفته‌ها قبل از انتخابات اسنادی به دستمان رسیده بود که این اتفاق را پیش‌بینی می‌کرد که آنها را به مسوولان مربوطه ارائه دادیم. این اسناد نشان می‌داد، برخی افراد و گروه‌ها در صددند پیش از انتخابات صرفنظر از هنر نخبه‌ای که حاصل می‌شود یک بحران مصنوعی در کشور ایجاد کنند. عباسعلی کدخدایی عضو رزر گذشته در هشتمین اردوی آموزشی-سیاسی دانشجویان دانشگاه‌های سراسر کشور که در دانشگاه شهید عباسپور تهران برگزار شد به تحلیل و بررسی این انتخابات نیز ریاست جمهوری پرداخت و اظهار داشت: این انتخابات سنگین‌ترین انتخابات جمهوری اسلامی ایران از بعد رقابتی در بین نامزدها در طول ۳۰ سال گذشته انقلاب بود.

سخنگوی شورای نگهبان با بیان اینکه دوست و دشمن در انتخابات دهم ریاست جمهوری به میدان آمده بودند، ادامه داد: دوستان برای حمایت و دشمنان نیز برای تخریب نظام جمهوری اسلامی هستند. دشمنان خود استفاده کردند و تلاش کردند همچون گذشته چهره جمهوری اسلامی را مخدوش جلوه دهند که خوشبختانه با هوشیاری مسوولان و حضور پرشور مردم همه توطئه‌ها نقش بر آب شد، هر چند که بعضاً وقف‌هایی در حرکت قفلت انقلاب ایجاد شد.

کنند و باقی نمایندگان را نادیده بگیرند. این عضو فراکسیون اصولگرایان تأکید کرد: کار فراکسیونی کار واحد،تشکیلاتی و منسجم است و اگر فراکسیونی با خطی دوگانه عمل کند، با اصول کار فراکسیونی تعارض دارد و آن کسانی که در اصل با اصول کار فراکسیونی مشکل دارند، باید کنار بکشند و این طبیعی است و حرف اعتراض آمیز هم نیست. وی همچنین در پاسخ به این سوال که گفته می‌شود تنها نمایندگان حامی دولت به بر کناری لاریجانی از ریاست اصرار دارند،گفت: اینها ادعای خودشان است که می‌گویند حامیان دولت با لاریجانی مشکل دارند. ۲۲۰ نماینده بیانیه حمایت از حق لاریجانی در زمان انتخابات را امضا کردند،پس باید بگوییم این ۲۲۰ نماینده یعنی تمام اعضای فراکسیون اصولگرایان با لاریجانی مشکل دارند. ما در فراکسیون کارمان ربطی به دولت ندارد، فراکسیون یک اصول اعتقادی خاصی دارد که این اصول را در تمام کارهای پارلمانی دنبال می‌دهد. وی همچنین در پایان افزود: ما آقای حداد را فرد لایقی برای ریاست فراکسیون می‌دانیم و از اینکه خودشان چقدر اعلام آمادگی برای پذیرفتن این مساله دارند،خبری نداریم. آقایان حسینیان و صدر هم در قالب فراکسیونی از اعضای فعال و خوب فراکسیون اکثریت هستند. محمدرضا میرتاج الدینی، عضو شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان نیز با بیان اینکه ما هم صحبت‌های مربوط به عدم تمایل آقای لاریجانی برای ریاست فراکسیون را شنیده‌ایم، گفت: بعد از آقای لاریجانی،آقای دکتر حداد نظر نمایندگان است. عده‌ای هم به ایشان پیشنهاد کردند که این ریاست را بپذیرند و اگر آقای حداد هم تمایلی برای این کار نداشته باشند، آقای ابوترابی و آقای باهنر هستند. وی همچنین درباره دلایل انتقاد نمایندگان از ریاست لاریجانی نیز گفت: به هر صورت به این دلیل که مجلس خودش حجم کاری عظیمی دارد،در گذشته هم اینطور بوده که برای اینکه تقسیم کار شود و بتوانند فراکسیون را ااره کنند، غیر از رئیس مجلس در راس فراکسیون قرار می‌گرفت. میرتاج الدینی همچنین خبر از احتمال ایجاد تغییرات در تشکیلات شورای مرکزی فراکسیون اکثریت مجلس داد و گفت: در گذشته شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان ۴۴ نفر بودند که به‌صورت استانی انتخاب می‌شدند و هر استان به فراخور جمعیتش تعدادی نماینده در شورای مرکزی داشت. عده‌ای هم نظرشان بر این است که ساختار و اساسنامه فراکسیون را تغییر دهند تا شورای مرکزی توسط مجمع عمومی و برای اعضا انتخاب شود و ممکن است تعداد نمایندگان هم تغییر کند. وی تصریح کرد: تلاش این است که تعامل سازنده بین دولت و مجلس در این دوره بیشتر شود و تغییرات هم در این راستا انجام خواهد شد.

مهم این مجلس است. قانونگذار مساله مهم رهبری را به مجلس خبرگان رهبری واگذار کرده است. این عضو هیات رئیسه مجلس خبرگان رهبری ادامه داد: معنای این دو وظیفه این است که پاسدار کیان و حریم رهبری، مجلس خبرگان رهبری است. وی با تأکید بر اینکه این مجلس خبرگان رهبری دارای ۸۶ عضو است، تصریح کرد: به‌دلیل اینکه در این مقطع اجلاس مجلس خبرگان رهبری برگزار نمی‌شود و فصل تابستان نیز فصل مسافرت‌هاست، اعضای بیش از ۶۰ عضو در این بیانیه در حقیقت کار بسیار مهمی است. وی ادامه داد: دیگرکاری هم که این بیانیه را امضا نکرده‌اند به این معنا نیست که با مواد این بیانیه موافق نیستند. همه اعضای مجلس خبرگان رهبری به ولایت فقیه پایبند هستند و رهنمودهای ولی فقیه را قطعی الخطاب می‌دانند. وی در بیانیه اخیر مجلس خبرگان رهبری نیز تصریح کرد: ما ملتبان کامل می‌گوییم در این زمینه اختلافی وجود ندارد. آیت‌الله کمیی با اشاره به اینکه بند ۵ و ۶ بیانیه خبرگان انتظارات از رئیس مجلس خبرگان و تذکر به رئیس‌جمهور را بیان می‌کند، گفت: نسبت به این دو بند تاکنون ۶۵ نفر بیانیه را امضا کرده و تذکر داده‌اند و در این جهت از ریاست مجلس خبرگان انتظار می‌رود که پشتیبان رهبری باشند و نشاط بیشتر هم‌چو در این شرایط باید به حل مسائل پیشتر همانند گذشته پاسدار حریم ولایت باشد. آیت‌الله خاتمی در گفت و گو با ایرنا، اظهار داشت: این بیانیه در راستای وظیفه ذاتی و فلسفه وجودی مجلس خبرگان رهبری نیز با تأکید براینکه بیش از ۶۰ تن از اعضای مجلس خبرگان رهبری بیانیه اخیر را امضا کرده‌اند، گفت:اکثریت مجلس خبرگان رهبری انتظار دارند آقای هاشمی رفسنجانی با صلاات و نشاط دیبتر همانند گذشته پاسدار حریم ولایت باشد. آیت‌الله خاتمی در گفت و گو با ایرنا، اظهار داشت: این بیانیه در راستای وظیفه ذاتی و فلسفه وجودی مجلس خبرگان رهبری منشر شد. وی با بیان اینکه در قانون اساسی دو وظیفه مهم برای مجلس خبرگان رهبری تعریف شده است، افزود: تعیین رهبر در هنگام خلأ رهبری و مراقبت بر تداوم شرایط رهبری، دو وظیفه